11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.08.2004 15:57:50

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.08.2004 21:19:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47517/answer/47518




YBaxaeMbI meHuc! Ito He Bam npemnapaT. Bam He0OX0IUMO HCIIOI30BATh MPE3E€PBATUBE C
aHeCTeTUKOM (IpopaioTcs B 000N anTeke) WK CelrdalbHy0 CMa3Ky C aHeCcTeTUKaMu (TakKxke
IIpOHaeTcs B aliTeKe UJIK B CEKC-1I01e). Yaauu!



